

## 中国高级法官法学博士课程（第五届及第六届）、中国法官法学硕士课程（第九届）及中国高级法官研修班课程（第十三届）开班典礼顺利举行

林海鹰

2018年11月8日

香港城市大学司法教育与研究中心和法律学院联合举办的中国高级法官法学博士课程（第五届及第六届）、中国法官法学硕士课程（第九届）及中国高级法官研修班课程（第十三届）开班典礼于2018年10月19日在城大范彭绮雯多媒体会议厅成功举行。

当晚出席典礼的主礼嘉宾包括香港特别行政区律政司司长**郑若骅**资深大律师，国家法官学院院长**黄文俊**教授，香港城市大学校长及杰出教授**郭位**教授，中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室法律部副部长**刘春华**先生，中华人民共和国外交部驻香港特别行政区特派员公署条约法律部主任**周露露**博士，香港律师会副会长**陈泽铭**先生及司法教育与研究中心主任、法律学院副院长**林峰**教授。





郭位校长：城大是最好的大学，因为城大常常维持一种开阔的心胸，与外界彼此不断增加了解，取长补短。郭校长亦谦虚地表示城大一定有其不完美之处，但城大能够坦诚地接受，并不断尝试改进。希望大家可以继续支持、鼓励城大及中国法官课程的发展。

郑若骅资深大律师：普通法既有它的好处也有缺点、成文法也是如此。她希望法官学员可以乘此机会将成文法的经验传授给香港法律界，同时也加强自己对普通法的认识、了解并掌握普通法的一些特点。



黄文俊院长：希望中国法官课程能够在香港特区政府、各部门的支持下，进一步推动香港和内地的法律合作。在不久的将来能让价值进一步融通，在经济文化的联动下，最终实现法律的价值。

刘春华副主任：城大迄今为止已经培养了 700 多位中国法官，也开创了内地和香港法学教育合作的新模式。为国家的法治建设做出了突出的贡献。





陈泽铭副会长：城大的法官课程为内地和香港的司法带来了双赢的效果。这个课程不仅独特并且具有相当的竞争力。透过细心、合理安排的课程内容，学员们能够拓宽国际视野。

张开兴法官（第六届中国高级法官法学博士课程学员代表、山东省高级人民法院副院长）：能够在城大与来自全国各地的法官一起学习普通法是一种荣幸。城大的专业教育、国际化的学习环境以及开放的治学思维使之成为莘莘学子的向往之地。



李亚欣法官（第九届中国法官法学硕士课程学员代表、北京市通州区人民法院法官助理）：用英语学习普通法是一项具有挑战性的任务。城大课程的安排非常紧凑，让法官学员能在一年中全方位地学习及实践普通法。课程培养了他们的信心，更好地迎接未来工作上的挑战。

殷勇法官（第十三届中国高级法官研修班学员代表、上海市浦东新区人民法院院长）：研修班课程积极响应了国际经济社会发展对司法提出的新需求。课程涵盖司法实务，也包含理论探究；有专家授课，也有实地考察。可谓内容丰富，学员收获满满。



林峰教授：感谢最高人民法院、国家法官学院和香港各机构对中国法官课程的支持之外，他也感谢在座的学员。学员们不仅让我们看到内地司法的未来，他们的求知欲及对课程的用心更让城大有信心和动力将课程进一步完善。